

Όνομα προϊόντος	snarback προσαρμοστής προμηθευτή καπέλο μπίτζμπολ
Είδος	Καπέλο κουβά
Υλικό	Βαμβάκι κλωστή, πολυεστέρα, πετσέτα, άχυρο, κλπ.
Χρώμα	Βασιλικό μπλε, σταφύλι, ναυτικό, πορτοκαλί, άσπρο, γκρι, μαύρο, χακί, πράσινο, κίτρινο, δάσος, μουστάρδα, κάρβουνο, κλπ. Ένα χρώμα, δύο τόνους χρώματος στέμμα / brim, ή ως το αίτημά σας.
Μέγεθος	Μπορεί να προσαρμοστεί ανάλογα με συγκεκριμένα αιτήματα.
Λογότυπο	Κεντήματα, τρισδιάστατα κεντήματα, εκτύπωση, υφασμένα ετικέτα, μεταλλικά λογότυπα, εφαρμογές κλπ.
ΜΟQ	200pcs ανά στυλ ανά χρώμα.
Παραγωγικότητα	300.000 τεμάχια κάθε μήνα
Υπηρεσία	Υπηρεσία OEM. Ο σχεδιασμός και τα έργα τέχνης σας καλωσορίζουν θερμά
Χρόνος δειγματοληψίας	3 ~ 5 ημέρες για κοινό στυλ
αξεσουάρ	Ετικέτα, εκτύπωση, ετικέτα, αυτοκόλλητο, γραμμωτός κώδικας, μεμονωμένη τσάντα, κιβώτιο κλπ.

Άλλα snarback περίπουΠ(Αμερικανικού στυλ κατασκευαστής καπάκι κατασκευαστής), μοντέλα που μπορεί να σας αρέσουν



ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΕΜΑΣ

AUNG CROWN®

ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΠΡΟΦΙΛ

Aung Crown Caps & Η εταιρεία Hats Industrial Ltd είναι ένας από τους ταχύτερα αναπτυσσόμενους κατασκευαστές αλυσίδων καπέλων.

Εστιάζουμε στην αλυσίδα καπέλων σε στυλ δρόμου, όπως snapback, 5 πάνελ, καπέλα μπίτζμπολ, πλεκτά καπέλα και με το όνομα μόνο λιγότερο. Με χρόνια εμπειρίας στην παραγωγή καπέλων, έχουμε επίσης

μια ξεχωριστή ματιά στις διεθνείς τάσεις που σίγουρα θα σας βοηθήσουν στην κατασκευή σχεδίων. Είναι υπόσχεσή μας να προσφέρουμε στους πελάτες μας άριστη εξυπηρέτηση με ανταγωνιστική τιμή, υψηλή ποιότητα και ακριβή χρόνο παράδοσης για να έχουμε αμοιβαία οφέλη από κοινού.



ΟΥΡ ΟΡΙΣΤΙΚΟ ΝΑ ΠΑΩΕΝΑμεγάλο

Προσκολλώντας στην οικοδόμηση μιας αρμονικής ατμόσφαιρας με τους πελάτες και συμβάλλοντας στην επέκταση των σημάτων τους.

Η ΟΜΑΔΑ ΜΑΣ

Αναλύοντας την επαγγελματική γνώση της παραγωγής καψών, κατανοώντας καλά τα αγγλικά, μια παθιασμένη και ασθενή ομάδα πωλήσεων σας βοηθά να οργανώσετε κάθε παραγγελία. Ανεξάρτητα από την παραγγελία είναι μεγάλη ή μικρή.

Canton Fair



MagicShow



Η ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΜΑΣ

Διαθέτοντας περισσότερους από 162 εργαζόμενους με 7 υπαλλήλους από την αγορά, προσαρμογή, ραφή, κεντήματα, QC έως το τελικό τμήμα συσκευασίας, η παραγωγικότητά μας μπορεί να φτάσει έως και

260000 τεμάχια το μήνα.

ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΜΑΣ

Κομψό και ζωντανό κέντημα δείχνει ότι το λογότυπό σας είναι εξαιρετικό και ότι διάφορες μέθοδοι για το λογότυπο χρησιμοποιούνται για να εξασφαλιστεί ότι τα καπάκια σας είναι μια ειδική, εξειδικευμένη χειροτεχνία που κάνει τα καπέλα σας να μοιάζουν με έργο τέχνης.



Η ΝΑΥΤΙΛΙΑ ΜΑΣ

Όλες οι γνωστές διεθνείς εταιρείες logistics όπως MSK, DHL, FedEx, UPS ... χρησιμοποιούνται για να εξασφαλίσουν ότι το φορτίο σας φτάνει με ασφάλεια και οικονομικά στα χέρια σας.

If you want to know more or have any questions
feel free to contact us